



Курс доллара США расчетами «завтра» на открытии торгов ММВБ в понедельник к 10:04 мск подрос на 9 копеек до 30,5752 рубля, курс доллара расчетами «сегодня» прибавил 12 копеек и достиг 30,5725 рубля.

Курс единой европейской валюты расчетами «завтра» снизился на 6 копеек до 39,11 рубля, курс евро расчетами «сегодня» потерял 8,5 копейки и составил 39,1196 рубля.

К 10:19 мск стоимость бивалютной корзины (0,55 доллара плюс 0,45 евро) понизилась на 3 копейки до 34,39 рубля. Такие данные представлены на сайте биржи.

Отметим, что так называемый «индекс Биг Мака», ежегодно рассчитываемый журналом The Economist, свидетельствует о том, что российский рубль по отношению к доллару США недооценен примерно в 1,6 раза.

Согласно расчетам The Economist, в США один «Биг Мак» стоит \$3,73, а в России — \$2,34. Разница между ценой гамбургера в России и в США составляет 38%. Таким образом, «справедливый» курс доллара к рублю должен составлять около 19 рублей за доллар.

Источник: [Росбалт Бизнес](#)